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Wien , 31 « Mai 194Q*

Ehrengrab für Theodor Streicher

• In Gra $ versphied vor einigen Tagen der bekannte Wiener Korn
ponist Theodor Streipher T

ein Urenkel des berühmten , 1833 in Wien
gestorbenen Klavierbauers Andreas Streicher , der in unserer Stadt
als Erster Klaviere mit der . sogenannten Wiener Mechanik erzeugte,
die einen Hammeransoblag von oben aufwiesen . Andreas Streicher
war auch einer der besten freunde Schillers , mit dem er von der
Karlsschule floh.

Theodor Streichers Werke , vor allem seine schönen Liedai - hat¬
ten in bien oftmals großen Erfolge Er wird in Anerkennung seines
Schaffens über Veranlassung des Kulturamtes der Stadt Wien am
Samstag , den 1 . Juni um 14 Uhr 45 f in das schon bestehende Ehren-
grab seines Urgroßvaters auf dem Zentralfriedhof beigesetzt werden
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Einzah lung8 t und Abfuhrtermine der Wiener städtisc hen Steuern und

l • Abgaben im Juni 1940

Abgabe ; Dem Abgabepflichtigen obliegende Hand-~ - -~^~r. .. n- - -- -_ LUUil_ __
10 * Getränke Steuer ; Einzahlung der Steuer für die im Monat

Mai abgegebenen steuerpflichtigen . Ge¬
tränke

Vergnügungssteuer -; Einzahlung der Steuer für die Zeit vom
16a bis 31 « Mai für betriebe mit wieder-

—— _ enden V e r an s t al tunge n „ _



Rath aus - Korrespöndenz Wien , 31o Kai 1940

Tags

15.

Abgabe s

BürgerSteuer:

Lohn summensteuer s
Mietaufwandsteuer:

Hausgroschenabgäbes

Dem Abgabepflichtigen obliegende
_ Handlung; _
Abfuhr der von den Arbeitgebern im
Monat Mai entsprechend den Eintra¬
gungen auf den Lohnsteuerkarten
1940 von ihren Arbeitnehmern einbe -T
haltenen Bürgersteuerteilbeträge 0
Einzahlung für den Monat Mai.
Abfuhr der von den Mietern für den
Monat Juni eingehobenen und Einzah¬
lung der auf die selbstbenützten
Räume des Hauseigentümers für den
Monat Juni entfallenden Steuerbe¬
träge o

Einzahlung für den Monat Juni.
Kanalräumungsgebühren ; Binzahlüng für den Monat Mai«
Coloniagebtihr % Einzahlung für den Monat Juni.

25. Vergnügungssteuer ; Einzahlung der Steuer für die Zeit
vom Ipfeis 15oJuni für Betriebe mit
wiederkehrenden Veranstaltungen.

l “ - 3Qo Reuerwehrbeitrag ; Abfuhr für den Monat Mai«
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An die Schriftleitungen Nicht zu veröffentliehen

Der heutigen Ausgabe der " Rathaus - Korrespondenz 11 liegt das
13 . Stück des Verordnungs - und Amtsblattes für den Reichsgau Wien
bei , das unter der Nummer 35 die Einführung der Verordnung über
die Preisbildung für Spinnstoffe und Spinnstoffwaren im Einzel¬
handel in den Reichsgauen der Ostmark kundjgachlo 0
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